



В городе Очере возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении инспектора ДПС ГИБДД

В Очерском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции (ч.1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 23 марта 2018 года на улице в городе Очере инспектор ДПС ГИБДД МО МВД России «Очерский» остановил для проверки документов легковой автомобиль под управлением местного жителя. 27-летняя пассажирка, выражая недовольство законными действиями сотрудника полиции, исполнявшего свои должностные обязанности, нанесла ему несколько ударов по лицу.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1216682>